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Показательной функцией 
называется функция y=ах, 
где а заданное число,
 а > 0, а ≠ 1.
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1. Область определения -R,    
2.   Множество значений - R+ .

3. А)    если   а > 1 функция 
возрастающая;

    Б)   если   0< а < 1 функция убывающая. 

Свойства:



Блиц – опрос

1.Какая функция называется показательной?
2.Какова область определения функции y=0,3x?
3.Каково множество значения функции y=3x?
4. Дайте определение возрастающей, убывающей функции.
5.При каком условии показательная функция является возрастающей?
 6.При каком условии показательная функция является убывающей?
7.Возрастает или убывает показательная функция

8.Определить при каком значении a функция проходит через точку А(1; 2);

9.



10. Укажите множество значений функции

1).                          2)                          3)                     4)

11. Какое из следующих чисел входит в множество 
значений функции ?

1)  3                  2)  4                 3)  5                   4)  6



12. Какое из следующих чисел не входит
в множество значений функции ?

1)  -1                  2)  0                           3)  1                   4)  2

13. Укажите характер монотонности функций:

а) y=2x+3;      б)  y=3-x -4;    в) y=0,5x+2;          г) y=ex;        д) y=0,1-x+5;



Алгоритм решения 
показательных 

уравнений

Виды и способы 
решения уравнений

Определение и 
свойства степени

Приведение 
к одному 

основанию
Замена 

переменной

Вынесение 
общего 

множителя

Решение показательных уравнений

Структурно - логическая схема решения
показательных уравнений
Определение показательных уравнений

аF(X) = аG(X)

{F(X) =G(X)

а >0 , а ≠1



Указать способы решения 
показательных уравнений.



Диагностика уровня формирования  
практических навыков 

Приведение к 
одному 

основанию 

Вынесение 
общего 

множителя за 
скобки 

Замена 
переменного 

(приведение к 
квадратному) 

2, 5, 10, 12 1, 7, 9, 11 3, 4, 6, 8 



Решение уравнений

1. Приведение к общему основанию:

2x+3= 4 x-1

2. Вынесение общего множителя за скобки:

32x+3x  33x+1x 625x+2 = 600x+7

3. Замена переменной:

0,52x-1+3x 0,5x – 2 = 0



В чем отличие и сходство при решении 
показательных уравнений и неравенств?

Методы решения показательных неравенств 
аналогичны методам решения показательных 
уравнений.

             равносильно уравнению  F(X) = G(X)  при любом  
а > о,  а ≠ 1

                              существует два случая:
а)  если  а >1 , то                          <=>  F(X)>G(X);

б)  если  0 < а < 1 , то                       <=>   F(X)<G(X).



Математический диктант
Функция                          - возрастающая 

Функция                          - возрастающая

Решением неравенства                          - 

является   X<5

Решением неравенства                           - 

является X<3

Решением неравенства                           - 

является



Задание из сборника «Подготовка к ЕГЭ-2015», 
автор: Лысенко Ф.Ф. 



С1. а) Решите уравнение:

15cosx= 3 cosxx 5sinx

б) Найдите все корни этого уравнения, 
принадлежащие отрезку

Задание из сборника «Подготовка к ЕГЭ-2015», 
автор: Лысенко Ф.Ф. 





Домашняя работа

Раздаточный материал: 
индивидуальные 

дифференцированные карточки. 



Итог 
урока


